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Antecedentes

El presente Reglamento pretende establecer las condiciones adecuadas que permitan regular la interacción de los alumnos en y con el personal docente y administrativo de la Institución a fin de concluir con éxito su proceso formativo como Licenciados en entrenamiento Deportivo por lo que resulta necesario seguir El Reglamento Interno de los alumnos de la Escuela Nacional de Entrenadores Deportivos.
Propuestas y Opiniones de los Miembros del COMERI

A lo largo del proceso de mejora regulatoria interna, esta Secretaria Ejecutiva, recibió comentarios, propuestas y opiniones de la Subdirección General de Cultura Física, Subdirección General de Calidad para el Deporte, Subdirección General de Deporte, Coordinación de Comunicación Social, Coordinación de Normatividad y Asuntos Jurídicos y del Organo Interno de Control, mismos que atendieron a la forma como al fondo de la regulación propuesta.
Comentarios del Vocal Emisor a las propuestas realizadas

Las propuestas y opiniones realizadas por los demás miembros del COMERI fueron remitidas al vocal emisor para su valoración y, en su caso, su inclusión en el proyecto de regulación interna. Cabe precisar que para aquellos casos en donde se considere que no eran viables los comentarios realizados, el Emisor justificó la no inclusión. 
Dictamen

Con el objeto de que el COMERI emitiera el dictamen correspondiente, se envió a los Vocales Emisores y a los Vocales Usuarios el proyecto de disposición definitivo, solicitando su votación, resultando lo siguiente:
Con fundamento en lo dispuesto en el articulo primero de los Lineamientos para implantar el Proceso de Calidad Regulatoria en las entidades paraestatales y toda vez que no se recibieron votos en contra de la disposición presentada, se resuelve de forma unánime DICTAMINAR FAVORABLEMENTE el proyecto del “Reglamento Interno de los alumnos de la Escuela Nacional de Entrenadores Deportivos” cuya versión final se contiene en anexo 1.
A efecto de dar cumplimiento a lo establecido en los artículos tercero y sexto de los Lineamientos por los que se dan a conocer la integración y las atribuciones del Comité de Mejora Regulatoria de la Comisión Nacional de Cultura Física y Deporte, el presente dictamen deberá enviarse para su difusión a los integrantes del Comité y a la Dirección de Planeación y Tecnologías de la Información con el fin de que se publiquen en la Normateca Interna de la CONADE.

El Secretario Ejecutivo del Comité de Mejora

Regulatoria Interna en la CONADE
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