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México, D.F. a 21 de julio de 2009

Antecedentes

Con motivo de la última publicación de la Ley General de Bienes Nacionales y las Normas Generales para el Registro, Afectación, Disposición Final y Baja de Bienes Muebles de la Administración Pública Federal Centralizada, expedidas por la Secretaría de la Función Pública , las cuales establecen las bases, criterios y procedimientos de carácter general para el registro, afectación, disposición final y baja de los bienes muebles de la propiedad federal que estén al servicio de las dependencias de la Administración Pública Federal.

Bajo esta perspectiva, se requiere contar con un Comité de Bienes Muebles que permita determinar de manera ágil y transparente la Disposición Final y Baja de Bienes Muebles, siempre que dichos bienes estén al servicio o formen parte de los activos fijos de la Comisión Nacional de Cultura Física y Deporte, y que por su uso, aprovechamiento o estado de conservación no sean ya adecuados o resulte inconveniente su utilización; por lo anterior , se ha elaborado el Manual de Integración y Funcionamiento del Comité de Bienes Muebles de la CONADE

Propuestas y Opiniones de los Miembros del COMERI

A lo largo del proceso de mejora regulatoria interna, esta Secretaria Ejecutiva, recibió comentarios, propuestas y opiniones de la Subdirección General de Cultura Física, Subdirección General de Calidad para el Deporte, Subdirección General de Deporte, Coordinación de Comunicación Social, Coordinación de Normatividad y Asuntos Jurídicos y del Organo Interno de Control, mismos que atendieron a la forma como al fondo de la regulación propuesta.
Comentarios del Vocal Emisor a las propuestas realizadas

Las propuestas y opiniones realizadas por los demás miembros del COMERI fueron remitidas al vocal emisor para su valoración y, en su caso, su inclusión en el proyecto de regulación interna. Cabe precisar que para aquellos casos en donde se considere que no eran viables los comentarios realizados, el Emisor justificó la no inclusión. 
Dictamen

Con el objeto de que el COMERI emitiera el dictamen correspondiente, se envió a los Vocales Emisores y a los Vocales Usuarios el proyecto de disposición definitivo, solicitando su votación, resultando lo siguiente:
Con fundamento en lo dispuesto en el artículo primero de los Lineamientos para implantar el Proceso de Calidad Regulatoria en las entidades paraestatales y toda vez que no se recibieron votos en contra de la disposición presentada, se resuelve de forma unánime DICTAMINAR FAVORABLEMENTE la eliminación por falta de sustento jurídico, del Manual de Integración y Funcionamiento del Comité de Bienes Muebles de la CONADE  ya que no atiende para lo que fue creada y requiere su actualización
A efecto de dar cumplimiento a lo establecido en los artículos tercero y sexto de los Lineamientos por los que se dan a conocer la integración y las atribuciones del Comité de Mejora Regulatoria de la Comisión Nacional de Cultura Física y Deporte, el presente dictamen deberá enviarse para su difusión a los integrantes del Comité y a la Dirección de Planeación y Tecnologías de la Información con el fin de que se publiquen en la Normateca Interna de la CONADE.

El Secretario Ejecutivo del Comité de Mejora

Regulatoria Interna en la CONADE
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